

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Rady 79/923/EWG z dnia 30 października 1979 r. w sprawie wymaganej jakości wód, w których żyją skorupiaki**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 281 z dnia 10 listopada 1979 r.; Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 1, str. 128)

Strona 50 (wydanie specjalne str. 131), Załącznik, pkt 3, kolumna I:

*zamiast:* „Zrzut do wód zasiedlonych przez skorupiaki nie może powodować zmiany koloru wód po filtracji przekraczającej o 10 mg PT/l względem wód, na które zrzut nie wpłynął.”

*powinno być:* „Zrzut do wód zasiedlonych przez skorupiaki nie może powodować zmiany koloru wód po filtracji przekraczającej o 100 mg PT/l względem wód, na które zrzut nie wpłynął.”

---